
Ⅰ．学校教育評価

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 本校は適切な学習指導を行っている。 31.3% 61.8% 6.3% 0.7%

② 本校は適切な進路指導を行っている。 29.4% 60.3% 9.2% 1.1%

③ 服装・髪型指導を適切に行うなど、節度ある生活態度を備えた生徒を育てようとしている。 43.0% 52.9% 4.0% 0.0%

④ 自分の生き方を考え、裕かな心を持った生徒を育成しようとしている。 27.2% 62.1% 10.7% 0.0%

⑤ 生徒や保護者のさまざまな相談・面談を適切に実施している。 27.9% 52.9% 17.6% 1.5%

⑥
学校の様子や指導方針、教育・進路情報などをわかり易く伝えるなど、家庭への連絡や意思疎
通を適切に行っている。

23.5% 54.0% 21.0% 1.5%

⑦ 学校の施設・設備は学習環境の面で満足できる。 21.3% 57.0% 18.8% 2.9%

⑧ 英語コースと芸術コースの設置などを生かし、特色ある教育活動に取り組んでいる。 23.2% 65.4% 9.9% 1.5%

⑨ 探究学習に取組み、生徒の主体的な学びを推進している。 21.7% 65.8% 11.4% 1.1%

⑩ 全体的に、保護者の期待に応えた教育活動が行なわれている。 22.4% 63.6% 13.6% 0.4%

Ａの平均（今年度） 27.1%

Ａの平均（昨年度） 28.5%

Ⅱ．アンケート

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 保護者の皆様に出す文書や事務連絡等は適切ですか。 43.0% 47.4% 9.2% 0.4%

②
部活動に係る徴収金については、会計報告がなされていますか。（徴収金がない場合は、空欄
にしてください。）

56.5% 34.8% 8.3% 0.4%

③ PTA総会や年次PTA、研修会、進路後援会などにご参加いただいていますか 14.0% 39.0% 36.8% 10.3%

（年次の研修会にご参加いただきていますか。）

④ 学校からの配付物（お便りやＰＴＡの案内等）はご家庭に届いていますか。 72.1% 21.0% 5.5% 1.5%

⑤
学校生活全般（学習・行事・部活動等）にわたり、お子さんは充実した学校生活を送っていると思
いますか。

41.5% 47.4% 9.9% 1.1%

Ａの平均（今年度） 45.4%

Ａの平均（昨年度） 38.4%

※　アンケート実施　令和２年１１月２６日～１２月１０日

※　アンケート回収数　1・2年次保護者　２７２名　91.6％（86.5％）

昨年度までの項目

　　　令和２年度　後期　学校評価アンケート集計（１・２年次保護者）

評　　価　　内　　容

評　　　価

１・２年次

Ａ：よくできている　　　　　Ｂ：ややできている　　　　　Ｃ：ややできていない　　　　　Ｄ：まったくできていない

（とてもそう思う）　　　　　　　（ややそう思う）　　　　　　（あまりそう思わない）　　　　　（まったくそう思わない）

評　　価　　内　　容

評　　　価

１・２年次



Ⅰ．学校教育評価

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 生徒（の実態）に応じた適切な学習指導を行っている。 42.7% 54.0% 3.2% 0.0%

② 生徒（の志望進路）に応じた適切な進路指導を行っている。 40.3% 49.2% 9.7% 0.8%

③ 服装・髪型指導を適切に行うなど、節度ある生活態度を備えた生徒を育てようとしている。 44.4% 53.2% 2.4% 0.0%

④ 自分の生き方を考え、裕かな心を持った生徒を育成しようとしている。 37.1% 52.4% 10.5% 0.0%

⑤ 生徒や保護者のさまざまな相談・面談を適正に実施している。 46.0% 43.5% 9.7% 0.8%

⑥
学校の様子や指導方針、教育・進路情報などをわかり易く伝えるなど、家庭への連絡や意
思疎通を適切に行っている。 35.8% 48.0% 16.3% 0.0%

⑦ 学校の施設・設備は学習環境の面で満足できる。 30.9% 49.6% 18.7% 0.8%

⑧ 英語コースと芸術コースの設置などを生かし、特色ある教育活動に取り組んでいる。 38.2% 49.6% 12.2% 0.0%

⑨ 全体的に、保護者の期待に応えた教育活動が行なわれている。 34.4% 57.4% 8.2% 0.0%

Ⅱ．アンケート

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

① 保護者の皆様に出す文書や事務連絡等は適切ですか。 41.9% 52.4% 5.6% 0.0%

②
部活動に係る徴収金については、会計報告がなされていますか。（徴収金がない場合は、
空欄にしてください。） 60.6% 32.3% 6.1% 1.0%

③ ＰＴＡ総会にご参加いただいていますか。 25.4% 25.4% 29.5% 19.7%

④ 年次の研修会にご参加いただいていますか。 29.8% 28.2% 27.4% 14.5%

⑤ 学校からの配布物（お便りやＰＴＡの案内等）はご家庭に届いていますか。 52.4% 39.5% 7.3% 0.8%

⑥
学校生活全般（学習・行事・部活動等）にわたり、お子さんは充実した学校生活を送ってい
ると思いますか。 42.7% 42.7% 12.9% 1.6%

※　アンケート実施期間　令和２年８月２５日～９月３日

※　アンケート回収率　今年度98.4%（124名）　昨年度86.9%（173名）　

令和２年度　前期　学校評価アンケート集計（３年次保護者）

Ａ：よくできている　　　Ｂ：ややできている　　　Ｃ：ややできていない　　　Ｄ：まったくできていない

　　　　　　　　　　評　　価　　内　　容
評　　　価

令和2年10月1日

（とてもそう思う）　　　　　（ややそう思う）　　　　（あまりそう思わない）　　　（まったくそう思わない）

　　　　　　　　　　評　　価　　内　　容
評　　　価


